

# ANIVERSAREA ZILEI DE NAȘTERE A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU

La sediul C.C. al P.C.R. a avut loc, vineri, 7 Ianuarie, solemnitatea aniversării zilei de naștere a tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim vice-prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, militant de frunte al partidului, strălucit om de știință, savant de renume mondial.

Această caldă solemnitate a pus pregnant la lumină deosebita prețuire pe care comunitățile, întreaga noastră națiune, a dat îndelungatei și rodnicului activității desfășurate, cu înaltă competență și profund spirit revoluționar, de tovarășa Elena Ceaușescu, activitate consacrată, cu neestrămătată credință comunistă, cauzei partidului, patriei și poporului, edificării so-

(Continuare în pag. 4-5)

## SCRISOAREA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R. ADRESATĂ TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU

Muli stimați tovarășe Elena Ceaușescu,

Aniversarea zilei de 7 Ianuarie - ziua dumneavoastră de naștere - ne oferă prilejul de a vă adresa, cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, sincerele și călduroasele noastre felicitări, împreună cu urarea de noi și noi împliniri, de sănătate, viață îndelungată și fericire.

Ne este deosebit de plăcut să vă reafirmăm și cu această ocazie, mulți stimați tovarășe Elena Ceaușescu, profunde prețuire de care vă bucurați în cadrul conducerii partidului și statului, pentru munca neobosită ce o desfășurați, cu poziție revoluționară și înaltă competență în Comitetul Politic Executiv și ca prim vice-prim-ministru al Guvernului, contribuind activ la desfășurarea vieții politice în patria noastră, la ridicarea pe noi culmi a științei, învățămîntului și culturii, la înfăptuirea întregii politici interne și externe a României socialiste.

Partidul, poporul dau o deosebită apreciere înaltelor dumneavoastră calități de militant revoluționar, plener afirmate încă din anii tinereții, cînd v-ați situat - alături de cel mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu - în primele rînduri ale luptei pentru cauza clasei muncitoare și a poporului român, pentru libertate națională și socială, pentru victoria socialismului și comunismului.

Intregul partid și popor, toți fiii patriei, fără deosebire de naționalitate, prețuiesc activitatea strălucită pe care o desfășurați pe tărîmul cercetării științifice, contribuția de excepțională însemnată pe care o aduceți nemijlocit ca om de știință și savant de renume mondial, în fruntea Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, la progresul și înflorirea continuă a științei și culturii noastre socialiste, la promovarea susținută în toate domeniile construcției socialiste din patria noastră a cuceririlor revoluției tehnico-științifice moderne.

Ne bucură, de asemenea, din toată inima ecoul de răsunet mondial al prodigioasei dumneavoastră activități de remarcabil om de știință, strîns imbinată cu marea contribuție pe care o aduceți la unirea forțelor științifice și culturale din întreaga lume, pentru ca minunatele înfăptuiri ale genului uman să nu mai fie puse în slujba războiului și a distrugerii, ci să servească exclusiv progresului și civilizației popoarelor, înfăptuirii dezideratelor întregii umanități de a trăi într-o lume a bunăstării și păcii, a înțelegerii și colaborării dintre toate națiunile.

Dînd glas gândurilor și sentimentelor întregului nostru partid și popor, vă dorim ca, alături de conducătorul iubit al poporului român, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să trăiți ani mulți și luminoși, bucurîndu-vă de sănătate și putere de muncă, îmbogățind cu noi și noi realizări remarcabilele dumneavoastră activitate pusă în slujba înfăptuirii hotărîrilor Congresului al XII-lea, a programelor adoptate de Conferința Națională a partidului, care deschid o nouă și însuflețitoare perspectivă pentru înflorirea și prosperitatea scumpei noastre patrii României socialiste.

Din adîncul inimilor noastre, vă adresăm, mulți stimați tovarășe Elena Ceaușescu tradiționala urare „La mulți ani!”

COMITETUL POLITIC EXECUTIV  
AL COMITETULUI CENTRAL  
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

București, 7 Ianuarie

### Opinii din teren, de la masa de lucru

## „FIECARE COPIL SĂ ȘTIE SĂ ÎNOATE!”

De vorbă cu Lucian Dumitrescu, secretar al Federației române de natație

Continuăm eulgeres opiniilor autorizate - din teren, de la masa de lucru - pentru a evidenția munca de concepție efectuată de tehnicienii mișcării sportive românești. Astăzi, convorbirea cu Lucian Dumitrescu, secretarul Federației române de natație.

- Ne imaginăm că pentru un tînar secretar responsabil de federație nu există țel mai strălucit decît să poată afirma,

peste cîțiva ani, că în țara noastră nu se mai află aici un adolescent care să nu știe să înoate. Dacă e așa, ce vă propuneți, concret, în acest sens? - Scopul activității noastre, în cadrul federației, nu este doar de a stimula creșterea și dezvoltarea performanțelor. Practicarea înotului are și un caracter social. Întrucît în ultima vreme a crescut numărul localităților defindătoare de ba-

sine de înot, vom urmări cu insistență - ajutați de organele sportive, de învățămînt, de organizațiile de copii - ca fiecare absolvent al școlii generale să știe să înoate! În acest scop, ne vom strădui ca numărul cadrelor tehnice să crească permanent. Există nu-

Victor BÂNCIULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI ÎNSUȘIRII  
SALA DE LECTURĂ

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 289

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 8 Ianuarie 1983

## TINEREȚE, VOIOȘIE, VIGOARE, ÎN DECORUL MIRIFIC AL MUNTELUI



Partidele înzăpezite din Poiana Brașov cunosc din nou animația specifică sezonului iarnic Foto: N. DRAGOȘ

Poiana Brașov trăiește din plin atmosfera sărbătorască a sezonului de iarnă. Decorul este incitant. Iar ambianța - beneficiind de zăpada cărută în ultimele zile - este mai presus de orice așteptări. Atrăgînd sute și mii de tineri și oameni ai muncii de toate vîrstele, din Brașov și din împrejurimi, ca și din alte părți ale țării. Cei două telecabine, gondolele și schi-lifturile sînt

luate cu asalt încă din primele ore ale dimineții. În fața hotelului „Sport” animația este deosebită. Cei care deprind acum talnele alunecării pe schiuri - cei mai mulți - au o părte blîndă înerezentele abateri de la direcție și căzăturile provocînd cel mult risete, la timp ce mai jos, pe o porțiune amenajată cu mijloace simple sîniute de tot felul zburdă în largul lor. Centrul

de închiriere a schiurilor și sîniutele face cu greu față cererilor, deși a fost dotat cu un mare număr de astfel de materiale sportive.

L-am întîlnit pe covorul de nea pe tînarul Ioan Cîmpean, viitor maistru la Combinatul metalurgic din Cîmpia Turzii, sosit împreună cu 60 de elevi ai Școlii generale nr. 5 care ține de combinatul din orașul său. „Am venit în Poiană pentru prima dată - ne-a spus - dar vom reveni cu plăcere, deoarece avem condiții excelente aici, atât pentru cei care vor să învețe să schieze, cit și pentru cei avansați”. Cit e de bine în Poiană ne-a mărturisit și elevul Adrian Caralan, de la Șc. gl. nr. 32 din Constanța: „Vin de multă vreme aici, unde am învățat să schiez și unde mă străduiesc acum să mă perfecționez”. La rîndul său, profesorul gălățean Radu Bălan, aflat aici cu un grup de 60 de copii de la Casa pionierilor și școlilor patriei, elevi în clasele 2-11, ne spune că este în cea de a patra vacanță petrecută în Poiana, vacanță pli-

Carol GRUIA-coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

## SABRERUL CORNEL MARIN (Steaua), ÎNVIŢĂTOR ÎN PRIMA FAZĂ A CAMPIONATULUI NAȚIONAL

Debut în noul sezon competițional de scrimă, ieri în sala Floreasca din Capitală, protagoniști fiind sabrerii, angajați în prima fază a campionatului național individual.

Elemente inedite: numărul mare, fără precedent, al concurenților (23), apariția pe listele de concurs a unei noi asociații (Voinea Slobozia) și dispartia reprezentanților unei secții de tradiție (Progresul București), retragerea din competiție, pe motive medicale, a lui Ioan Pop, candidat la primele locuri, după turul III (atunci cînd, totuși, își asigurase calificarea printru cel 24 de sabreeri, care își vor disputa etapa finală a campionatului).

La urma eliminărilor directe și recalificărilor au ajuns direct în finala de opt I. Pantelimonescu (Dinamo), L. Filipea (Steaua), Al. Chiculiță (Steaua), M. Frunză (Dinamo), și din recalificări M. Mustață (Steaua), I. Nicolae (Tractorul Brașov), C. Marin (Steaua), Fl. Păunescu (Steaua). În tradiționala dispută Steaua (3 sportivi) - Dinamo (2), un neutru, de la clubul brașovean, asalturile inițiale ale ultimului act (Pantelimonescu - Nicolae 10-7, Frunză - Mustață 11-8, Pău-

nescu - Filipoiu 10-8, C. Marin - Chiculiță 10-7) readucînd echilibrul, prin două semifinale „siameze”: Pantelimonescu - Frunză (ambii de la Dinamo) și C. Marin - Păunescu (ambii de la Steaua). Au cîștigat Pantelimonescu, în prelungiri (12-11) și C. Marin, mai lejer (10-6).

Pentru locurile 3-4: Frunză (care nu este selecționat în le-

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În „sterturile” Cupel cupelor  
la handbal masculin

DINAMO BUCUREȘTI  
JOACĂ ASTĂ-SEARĂ

LA GRAZ

CU A. T. S. E.

WAAGNER BIRO

Amănunte în pag. 2-3

## PROFILURI GIURGIUVENE

Iubitorii de sport din Giurgiu spun că orașul lor întreg a strîns pumnii mai mult decît toate celelalte orașe din țară în după amiaza zilei de 4 decembrie, cînd Costică Ștefănescu și Gino Iorgulescu, copiii județului, luptau cu italienii la Florența.

Și într-adevăr, Ștefănescu și Iorgulescu sînt giurgiuveni. Căpitanul echipei naționale e din Săbăreni - părinții stau și acum acolo într-o casă lângă stadion, iar Gino e chiar din oraș.

Dar, spre surprinderea multor iubitori ai fotbalului din Giurgiu fundații centrale ale echipei naționale nu sînt pe primul loc, chiar dacă amîndoi se află pe podium. „Mie mi se pare normal - spune cu modestie Costică Ștefănescu - pentru că Nicu Gingă e campion mondial de lupte”. Libero-ul naționale nu invocă așa cum ar fi putut-o face altii, marele coeficient de popularitate al fotbalului, plus remiza cu squadra azzurra sau victoria asupra Angliei, care, pentru unii, reprezintă cît un aur la mondialele de lupte... Dar să lăsăm considerațiile, mass

rotundă e cea care decide, așa că... iată decathlonul Giurgiu-lui...

1. GINGĂ Nicu (lupte)
2. ȘTEFĂNESCU Costică (fotbal)
3. IORGULESCU Gino (fotbal)
4. COMAN Narcis (fotbal)
5. OPIȘ Petre (rugby)
6. NĂSTURESCU Constantin (fotbal)
7. SPERIATU Andrei (fotbal)
8. IONICA Ion (tir)
9. GEORGESCU Virgil (handbal)
10. ONICIUC Ileana (popice).

Cinci fotbaliști în primele șapte locuri! Iată o situație rară în povestea de pînă acum a topurilor. „Dar aceștia nu sînt toți fotbaliștii noștri - adaugă Alexandru Pană, președintele C.J.E.F.S. Giurgiu, Județul nostru, dacă și-ar fi putut păstra jucătorii ca Petrolul, de pildă, că tot șaipeze de kilometri ne despart de Capitală, ar fi putut avea mul-

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)



## CEI MAI BUNI 10 SPORTIVI

### NATAŢIE Inot

1. CARMEN BUNACIU (Dinamo) 2. Anca Pătrăscu (C.S.M. Baia Mare) 3. Gabriela Baka (C.S.S. Reşiţa) 4. Teodora Haupttricht (C.S.M. Baia Mare) 5. Flavius Vişan (Dinamo) 6. Noemi Lune (C.S.M. Baia Mare) 7. Cristian Ponta (C.S.S. Ploieşti) 8. Robert Pinter (C.S.M. Baia Mare) 9. Cornelia Gherman (Liceul 37 Bucureşti) 10. Eugen Nan (C.S.S. Ploieşti).

### Polo

1. VLAD HAGIU (Dinamo), 2. Dorin Costrăş (Crisul Oradea), 3. Sorin Diaconu (C.S.S. Triumf Bucureşti) 4. Mihai Simion (Rapid) 5. Ivan Fejer (Crisul) 6. Cătălin Moiceanu (Dinamo), 7. Florin Ardelean (Dinamo), 8. Cornel Gordan (Crisul) 9. Dorel Ciobăniuc (Dinamo) 10. Gheorghe Ilie (Rapid).

### Sărituri

1. LUIZA NICOLAESCU (Progresul Bucureşti), 2. Cristina Szakács (Crisul) 3. Ruxandra Hociotă (C.S.M. Sibiu) 4. Ileana Pirjol (Triumf Buc.) 5. Isabela Bercau (Triumf) 6. Cristina Timar (Triumf) 7. Cornel Pop (Progresul) 8. Alexandru Bagiu (Crisul) 9. Cătălin Cherciu (Triumf) 10. Felicia Cirstea (Progresul).

### TIR

1. CORNELIU ION (Steaua) 2. Marin Stan (Steaua) 3. Graţian Calotă (Steaua) 4. Virgil Suci (Steaua) 5. Maria Macovei (Dinamo) 6. Florin Cristofor (Steaua) 7. Aurora Chin (Steaua) 8. Sorin Babil (U.T.A.) 9. Ioan Toma (Steaua) 10. Mihai Ispasiu (Olimpia Bucureşti).

### YACHTING

1. MIRCEA CARP, 2. Vasile Ungureanu, 3. Mihai Butucaru, 4. Cristian Tabacu, 5. Marian Radu, 6. Mihai Făgărăşan, 7. Adrian Pop, 8. Valentin Petrescu (toţi A.S.E. Bucureşti), 9. Robert Penciu (Electrica Constanta), 10. Iurie Maxim (A.S.E.).

### HOCHEI

1. GHEORGHE HUTANU (Dinamo), 2. Traian Cazauc (Steaua), 3. Ion Ioniţă (Steaua), 4. Laszlo Solvom (Dinamo), 5. Doru Tureanu (Dinamo), 6. Vasile Hutănu (Steaua), 7. Csaba Barta (S. C. Miercurea Ciuc), 8. Alexandru Hălăucă (Steaua), 9. Istvan Gereb (S.C. M. Ciuc), 10. Ion Berdila (Dunărea Galaţi).

### PATINAJ Viteză

1. TIBOR KOPACZ (S.C. Miercurea Ciuc), 2. Simona Todoruş (Vitoorul Cluj-Napoca), 3. Zsolt Zakarias (S.C. Miercurea Ciuc), 4. Ion Opincariu (Petrolul Ploieşti), 5. Jenel Dezso (IEFS Bucureşti), 6. Andrei Erdely (Tractorul Braşov), 7. Mihaela Tiniş (Vitoorul), 8. Emeric Micloş (S.C. Miercurea Ciuc), 9. Mircea Vrinceanu (Petrolul), 10. Marian Tigău (Petrolul).

## DOUĂ NOI FILME-PLEDOARIE PENTRU PRACTICAREA SPORTULUI

Am fost invitați zilele trecute la Studioul Cinematografic „Alexandru Sahia” pentru a viziona în avanpremieră două filme de scurt metraj, ambele pledoarii convingătoare pentru practicarea exercițiilor fizice, a mișcării în aer liber.

Primul, intitulat „Tata, mama, sportul și eu” - scenariul și regia Eugen Popiță (consultanți T. Bazianu și V. Lupan) - aduce în prim-plan o familie formată din 5 persoane (tata, mama și 3 copii, dintre care cel mare - de fapt și comentatorul filmului - are 13-14 ani, iar cea mică, „năzdrăvana”, doar 3-4 anișori) care își încep ziua prin gimnastică de înviore. Obiectivul îl urmează apoi pe membrii familiei în activitatea din întreaga zi sugerându-le astfel celor ca vizionează filmul... să le urmeze exemplul Finacă ceea ce fac ei este sănătos, este - în plină natură - încălzire de pildă, cel 5 pleacă la serviciu, școală sau grădiniță pe jos („folosim vehiculele doar cind avem nevoie deosebite”), după-amiază fac cross (la grupul lor se adaugă și alți amatori, adulti), iar dimineața ciclucros (ce frumoasă și sugestivă este imaginea poliștilor plină de soare și verdețură, în care stau alinați circa 50 de biciclete!). Inot, patinaj sau schi. Urmărind filmul, te simți atras spre practicarea exercițiilor fizice; regreti dacă te afli printre cei care ignoră această activitate cu rezultate atât de benefice pentru sănătate, pentru vigoare, pentru viață.

Al doilea film este dedicat practicării exercițiilor fizice și sportului de către femei și este intitulat sugestiv „Vrem să fim frumoase” - scenariul Ioan Chirilă, regia Eugen Popiță (consultanți: Elena Negoită și Dana Crisicos). Filmul își propune - și reușește din plin - să popularizeze activitatea centrelor de gimnastică de întreținere pentru femei, centre din ce în ce mai solicitate în întreaga țară. Se pleacă de la imagini care sugerează sedentarismul (lucrul la războaiele de țesut, la bordă rulanta sau la pânză de proiectare) și se ajunge la două soluții împotriva... kilogramelor ce se adună, neașteptat discret, pe șolduri, pe umeri, pe coapse și abdomen. Prima soluție: un disc editat de către C.N.E.F.S., după care se poate face gimnastică la domiciliu sau în colectiv; a doua: frecventarea centrelor de gimnastică de întreținere pentru femei. Cu vervă, publicistul-scenarist dublează imaginile ce ne prezintă activitatea la un astfel de centru („încălzire”, alergare, lucru la spălare, cu diferite elemente ajutoare ca, de pildă, mingea medicinală), cu un comentariu agreabil, plin de simț, pentru... cine vrea să audă.

Doi filme are punctele remarcabile în propaganda sportivă, plăcute de urmărit, reconfortante și mai ales convingătoare.

Modesto FERRARINI

## „FIECARE COPIL SĂ ȘTIE SĂ ÎNOATE !“

(Urmare din pag. 1)

meroși foști campioni, înfățișări de performanță care s-au retras din activitatea competițională. Pe aceștia, în primul rând, va trebui să-i îndreptăm către cursurile și școlile de antrenori sau instructori de inot.

Sintem siguri că vă faceți griji pentru a da țării, concomitent, mari inotători. Dar o Carmen Bunaciu nu se descurcă în fiecare zi. Iar cind apare o excepție ca Anca Pătrăscu, din păcate federația și-a permis să lase la voia altora (ca să nu zicem a întimplării) rezolvarea unor probleme personale care au dăunat în primul rând inotătoarei și în ultimă instanță sportului românesc. Pe de altă parte, constatăm un anume recul al copiilor și al părinților față de suma eforturilor și cîteodată a sacrificiilor pe care le impune o carieră sportivă la înalt nivel. Ce remedii practice - de selecție, de pregătire - propuneți pentru a da mai multă vigoare inotului de mare performanță?

Crearea de campioni este o operație delicată, plină de riscuri. Căzută pe care l-ași evocat imi îngăduie să amintesc pașii noștri: orice părinte are latitudinea să permită sau nu copilului său abordarea marii performanțe. Dar după ce a optat, același părinte nu mai are dreptul să se amestece în condițiile tehnice de pregătire, nici să alegă antrenorii după voia sa. Revenind, deci, la creșterea performanțelor, voi spune că ne aflăm adesea într-o mare dilemă: obținerea rezultatelor înalte este condiționată de lungi, oboșitoare ore de antrenament, iar concursurile prea dese nu sînt o soluție practică intrucît ar impune nefiresc de multe virfuri de formă...

Ar trebui poate să ridicăm mai mult gradul de responsabilitate al secțiilor (cluburilor), să lăsăm antrenorii

nu numai greutatea pregătirii bunilor inotători, ci și plăcerea de a savura reușitele elevilor lor. Avem de pe acum un început de frumoasă rivalitate sportivă între centre ca Baia Mare, Ploiești și Reșița. De ce nu li s-ar alătura Timișoara, Brăila, ba chiar Bucureștiul, toate localitățile unde există bazine corespunzătoare?

Centrul de greutate al acțiității de performanță s-a deplasat în momentul de față spre Baia Mare, Ploiești și Reșița, unde există tehnicieni cu înaltă calificare și condiții superioare de pregătire a tinerilor inotători. La Braşov, prezența antrenorului Mitrofan constituie o garanție. Va trebui însă să convingem organele sportive locale să-l sprijine mai mult în activitatea de selecție și instruire. Așteptăm mai mult de la secțiile de inot din municipiul Bucureşti. La Oradea și Cluj-Napoca polo-ul are tradiție și prioritate, așa că în condițiile existente va trebui să sprijinim mai mult activitatea inotătorilor. La Timișoara, Arad și Tg. Mureș, orașe cu vechi tradiții, ca și la Brăila și Galați, va trebui să facem eforturi mai mari pentru îndrumarea tehnicienilor, pentru îmbunătățirea colaborării acestora cu organele de învățămînt.

Cu antrenamentul său arid și uneori monoton, cu mulți kilometri parcurși de unul singur în bazin, inotul riscă să-și piardă aderenții dacă nu se găsește noi mijloace de atracție. Intreceri, concursuri, competiții care să devină adevărate sărbători stimulatoare. Ce părere aveți?

Ne preocupăm în mod deosebit calendarul competițional. Copiii, pentru a-i stimula, trebuie într-adevăr să le oferim cît mai multe concursuri atractive. Dar nu numai noi. Și organele județene și locale pot s-o facă prin organizarea unor concursuri săptămînlane. Ne pot sprijini mai mult chiar

## Campionatul feminin de handbal, Divizia

## A. E. M. TIMIȘOARA - PROGRESUL BUCUREȘTI DERBYUL ETAPEI A IV-a

A patra rundă a celei de a 25-a ediții a campionatului feminin de handbal, „Divizia „A”, programează miine meciuri de reală atracție. Partida A.E.M. Timișoara - Progresul București, adică dintre formațiile care ocupă, la egalitate de puncte, locurile 2 și 3 ale clasamentului, reprezintă derbyul etapei, dar importante pentru viitoarea configurație a ierarhiei sînt și întîlnirile dintre C.S.M. Sf. Gheorghe și Rulmentul Braşov, Hidrotehnica Constanța și TEROM Iași.

Lată programul meciurilor:

Tg. Mureș:	MUREȘUL	- TEXTILA BUHUȘI
Constanța:	HIDROTEHNICA	- TEROM IAȘI
Sibiu:	C.S.M.	- ȘTIINȚA BACĂU
Sf. Gheorghe:	C.S.M.	- RULMENTUL BRAȘOV
Timișoara:	A.E.M.	- PROGRESUL BUCUREȘTI
București:	CONFECȚIA	- CHIMISTUL RM. VILCEA

(sala Floreasca, de la ora 11)

## DINAMO JOACĂ ASTĂ-SEARĂ LA GRAZ

Cîștigătoarea „Cupei României” la handbal masculin formația DINAMO BUCUREȘTI, singura echipă românească rămasă în cursa cupelor europene, evoluează astăzi-seară la Graz, în compania cîștigătoarei „Cupei Austriei”, A.T.S.E.

WAAGNER BIRO. Meciul contează ca manșă tur a sferturilor de finală ale Cupei cupelor și va fi găzduit, de la ora 18, de ASKO Halle Eggenberg Arbitrează cuplul vest-german Reimers-Schuncke. În vederea acestei întîlniri, Dinamo București a deplasat un lot alcătuit din: Ionescu, Marchidan - portari, Bedivan, Roșca, Jianu, Georgescu, Dogărescu, Durău, Ștefan, Grabovschi, Oprea și Tase. Echipa este însoțită de antrenorul Ghiță Licu și de medicul Mircea Pop. Delegația este condusă de Corneliu Oros. Meciul retur se va disputa la 15 ianuarie, în Capitală.

## PROFILURI

(Urmare din pag. 1)

tă vreme o echipă în prima Divizie. Dacă sînteți curioși, putem refăce o echipă... o varianță posibilă”.

Și ca întotdeauna în asemenea cazuri, „masa” s-a aprins, a dat la o parte protocolul și a format următoarea echipă de giurgiuvenj get-beget...

Coman (Speriatu, Mangeac). O voce; „Mai tari ca Iașul” Preda (Vilcea). Iorgulescu, Ștefănescu, Mareș Cojocaru, Buduru, Dragomir (Petrolul) Năsturescu, Grozea, Dumitrescu (Petrolul).

O echipă cu șase internaționali! Nici nu s-ar putea crede că un asemenea potențial nu a putut asigura prezența Giurgiului măcar în Divizia „B”. (Istoria Mehedintilor, unde au fost produși frații Tătaru și Cămătaru, e singura care repetă acest paradox de-alungul tuturor județelor dunărene). Dar, acesta este fotbalul, adică sportul în care e mai bine să nu cercetezi aceste legi.

Giurgiu e un județ sportiv fără o tradiție deosebită. E un județ în care se fac eforturi. Unele sînt cu adevărat remarcabile. E vorba în primul rînd de săniile de la Ripa

1. Bulment
2. A.E.M.
3. Progresul
4. Chimistul
5. Mureșul
6. Textila
7. CSM Sibiu
8. Știința
9. TEROM
10. Confecția
11. CSM RM. Vilcea
12. Hidrotehnica

### Trofeu

După tr eficacității „Sportul” fel: 1. M. GEANU (cea) 37 de Maria Magda Pe Mureș) — Cojocaru Iuliana D. Constanța, — cîte 17, CSM Sibiu taru (Text mai puțin, Andor (C. 14, 11-12, mentul E. Nuțu (Com cîte 12, 13 ne) (TERO lreanu C și Ecateri Gheorghe)

Hotarelor, unei profesoare sport (Lid ca în anii toarne apăsăniile nu să poată tirul de la men, în antrenorul umbră ac cialisti de popcele, Dunăre. „pă cu car vorba de tatea” — Iulian Petrescu s-a frumoașă, ca să îl vremea și car la po peste noa fie, prin c e voir să tum, că o alta su că jucăto cărat bile ca să se dispoziție cu trenul, lele în n prin Bucu ascundem că ne-ar plăcăm cu Giurgiu mai mult murl de trenori în cu și Arc au început podium și naționalei și handbal

### PATINAJ

Un grup Tractorul antrenorului a participat pîsta artă alături de zîști din dintre re alegătorii senioare (Volan B Gabriela

### ADMINIS

Mit Se re tăsi se m numerele rea extra Noul An ne 9 ianu să asiste sînt inviti clubului București, 42; num anunțate în cursul tima și t letinelor

## CAMPIONATUL NAȚIONAL DE SABIE

(Urmare din pag. 1)

tul reprezentativ) - Păunescu 10-8, iar în ultimul asalt al concursului, pentru desemnarea învingătorului, reprezentantul clubului Steaua, Cornel Marin,

l-a învins, după o dispută echilibrată, pe dinamovistul Ion Pantelimonescu (10-8), deprinzîndu-se în ultimul moment din chinga nefastă a nervilor. Azi și mine, etapa I a diviziilor naționale „A” și „B”.

Vreți să vă numărați printre primii mari cîștigători ai anului ?

NUMAI ASTAZI MAI PUTEȚI PROCURA BILETE !

Șanse multiple de a cîștiga :

- AUTOTURISME „Dacia 1300”
- MARI SUME DE BANI
- EXCURSII PESTE HOTARE

Biletele de 25 lei varianta participă la toate cele 10 extrageri a cîte 6 numere.

FIECARE BILET JUCAT - O ȘANSA DE MARI SUCESE  
PENTRU DV., UN CADOU PLĂCUT ȘI UTIL PENTRU CEI DRAGI !

LA 9 IANUARIE 1983  
TRAGEREA EXTRAORDINARĂ  
**PRONOEXPRES**  
Noului An 1983  
O NOUA FORMULA TEHNICĂ !







# ANIVERSAREA ZILEI DE NAȘTERE A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU

(Urmare din pag 1)

cietății socialiste multilateral dezvoltate pe pământul României.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat prezenți la festivitate au felicitat-o cu căldură pe tovarășa Elena Ceaușescu, în această zi aniversară, arându-i unii mulți de viață, fericire, nădejde și putere de muncă, noi succese în activitatea sa, realizări tot mai însemnate în îndeplinirea marilor răspunderi ce i-au fost încredințate de partid și popor.

Exprimând gândurile și sentimentele împărtășite de toți cetățenii României socialiste în această zi sărbătorească, solemnitatea de la C.C. al P.C.R. a reprezentat vibrantul omagiu

adresat de întreaga țară tovarășii Elena Ceaușescu, care, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducătorul iubit al partidului și poporului nostru, și-a adus și își aduce o contribuție de mare însemnătate la elaborarea și înlăuntrirea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului, la transpunerea exemplară în fapt a hotărârilor adoptate de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale P.C.R., la dezvoltarea neîntreruptă a economiei naționale, la sporirea prestigiului și afirmarea științei românești, la creșterea bunăstării materiale și spirituale a poporului, la întărirea independenței și suveranității patriei, la ridicarea ei pe cel mai înalt de progres și civilizație, la promovarea păcii, prieteniei și colaborării între toate națiunile lumii.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

**ATLETISM** ● Poloneza Grazyna Rabsztyń, recordmană mondială la 100 mg (12,38 s), a decis să abandoneze atletismul competițional. În vîrstă de 31 de ani, Rabsztyń a fost de trei ori finalistă olimpică (1972, 1976 și 1980) dar n-are în palmares nici măcar o medalie olimpică!

**CICLISM** ● Evețianul Gilles Blazer a obținut un nou succes (al 7-lea de la începutul sezonului) la ciclismul de la Bodasson, în Spania. El a parcurs 20 km în 1:00:50 și a fost urmat de spaniolii Jose Maria Yurebaso (1:01:58) și Inaki Mayora (1:02:01).

**HANDBAL** ● În meci amical, la Ulrichhamn, Suedia a fost învinsă de Polonia cu 24-21 (9-13). Waskiewicz - 8, Kozma - 5, Gawlik - 4, respectiv Sjogren - 6, Jansen - 4 au marcat cele mai multe goluri. La Frankfurt pe Main, echipa U.R.S.S. a învins pe R.F. Germania cu 21-17 (9-6).

**JUDO** ● Turneul internațional universitar de la Tokio: cat. 60 kg: Kida (Japonia) b. koka Kang Eul Suk (Coreea de Sud), cat. 65 kg: Yamamoto (Jap.) b. Ippon Onimura (Brazilia), cat. 71 kg: Miyakoshi (Jap.) b. shido Kamohawa (Jap.), cat. 78 kg: Akaboshi (Jap.) b. Ippon Endo (Jap.), toate categoriile: Saito (Jap.) b. Ippon Hyung Ju (Coreea de Sud).

**SĂRIȚURI** ● Al doilea concurs la Las Palmas, sărituri trambulină: bărbați: 1. Massimo Castellani (Italia) 330,30 p. 2. Ricard

do Camacho (Spania) 347,75 p. 3. Domenico Riccardi (Italia) 335,45 p. - Final: Riccardi 1077,65 p. Albino Kiliat (RFG) 1020,75 p.; femei: 1. Laura Schermi (Italia) 331,90 p. 2. Carolina Fusco (Italia) 300,00 p. 3. Pia Kopp (RFG) 304,55 p. - Final: Schermi 797,90 p. Kopp 690,15 p.

**TENIS** ● Turneu demonstrativ la Rosemont (Illinois): McEnroe - S. Meyer 6-3, 6-4, Gerulaitis - Leconte 7-6, 6-2, Lendl - Teitscher 7-6, 3-6, 6-2 ● Turneu de dublu de la Londra: Tarozzi, Gunthardt - Curran, Denton 6-4, 6-2, 6-2, McNamara, McNamee - Smit, Slozil 6-4, 7-6, 6-4, Sherwood, Taygan - frații Amritraj 7-5, 7-6, 6-2, Gottfried, Ramirez - frații Gulikson 7-5, 7-6, 7-6 ● Rezultate din „King Cup”: Kiel: R.F. Germania - Marea Britanie 3-0, Kristianstad: Suedia - Finlanda 3-0, Moscova: U.R.S.S. - Austria 3-0.

**VOLEI** ● A 14-a ediție a competiției pentru juniori de la Sofia: băieți: Bulgaria - Ungaria 3-0, România - R.F. Germania 3-0 (10, 9, 9), Polonia - Angola 3-0; fete: Bulgaria - R.F.G. 3-0, Ungaria - România 3-1 (8, 9, 9), Polonia - Franța 3-0 ● Turneu feminin de la Bremen: S.U.A. - Franța 3-1, R.F. Germania - R.P. China 3-2, Cuba - Polonia 3-1. ● La Sofia, TSKA Septemvrisko Zname - Steua 3-0 (13, 8, 15).

## Pe gheață și pe zăpadă

**BISCHOFSHOFEN** (Austria). Ultima probă a tradiționalului concurs de sărituri „Turneul celor 4 trambuline” a fost câștigată de Jens Weissflog (R.D. Germană) care a totalizat 256,7 p. (cu sărituri de 109,5 m și 110 m). Pe locurile următoare s-au clasat: 2. Olaf Hansson (Norvegia) 249,7 p. (104 m + 110,5 m), 3. Richard Schallert (Austria) 248,4 p. (106 m + 109 m), 4. Klaus Ostwald (R. D. Germană) 245 p. (109 m + 105 m), 5. Pentti Kokkonen (Finlanda) 242,4 p. (102,5 m + 107,5 m), 6. Per Bergerud (Norvegia) 241,2 p. (105,5 m + 104 m), Cîștigătorul etapei precedente, finlandezul Nykaenen a obținut doar locul 7 cu 240 p. (105,5 m + 108 m), Hansson a stabilit un nou record al trambulinei cu 110,5 m.

În urma acestui concurs competiția a fost câștigată de Matty Nykaenen (Finlanda) cu 989,8 p. În continuare clasamentul se prezintă astfel: 2. Jens Weissflog (R.D. Germană) 972,2 p. 3. Horst Bulau (Canada) 960,9 p. 4. Per Bergerud

(Norvegia) 959,5 p. 5. Steiner Braaten (Norvegia) 955,1 p. 6. Richard Schallert (Austria) 954,6. Iată și clasamentul pe echipe: 1. Norvegia 208 p. 2. Finlanda 176 p. 3. Austria 100 p. 4. R.D. Germană 90 p. 5. Canada 50 p. 6. Elveția 20 p.

**VAL D'ISERE.** Din cauza zăpezii insuficiente din stațiunea Morzine, cele două curse de coborîre, prevăzute a avea loc duminică și luni, se vor desfășura pe pirtia de la Val d'Isere.

În schimb, coborîrea și slalomul special, pentru Cupa Mondială feminină, care urmau să aibă loc, astăzi și mâine, la Valzoldana (Italia) au fost amânate. Dealțul, calendarul competițiilor de schi din această iarnă a fost în mare măsură bulversat din cauza lipsei zăpezii!

**PHILADELPHIA.** Selecționata de hochei a cluburilor sovietice a jucat cu Philadelphia Flyers și a obținut o victorie categorică: 5-1 (2-0, 2-1, 1-0).

## NOUL CLASAMENT AL ȘAHULUI MONDIAL

Amsterdam. Federația Internațională de șah (FIDE) a publicat noul clasament „Elo”, care cuprinde 3320 de jucători și 660 de jucătoare din întreaga lume. Campionul mondial Anatoli Karpov este lider autoritar în clasamentul masculin, urmat de compatriotul său Kasparov. În timp ce în clasamentul feminin primul loc și-l împart șahiste între care și suedeza Pia Cramling (17 ani).

Iată clasamentele: **BĂRBAȚI**: 1. Anatoli Karpov (URSS) 1710 p. 2. Garry Kasparov (URSS) 1690 p. 3. Ljubomir Ljubojević (Iugoslavia) 1645 p. 4. Ulf Andersson (Suedia) 1635 p. 5. Robert Hübner (RFG) și Lev Polugaevski (URSS) 1625 p. 7. Lajos Portisch (Ungaria) și Mihail Tal (URSS) 1620 p. 8. Tigran Petrosian, Boris Spasski (ambii URSS) și Jan Timman (Olanda) 1600 p. etc.; **FEMEII**: 1. Nana Alexandria, Maia Ciburdanidze, Nona Gaprindasvili (toate URSS) și Pia Cramling (Suedia) 2355 p. 3. Alla Kusnir (Israel) 2330 p. 5. Nana Ioseliani (URSS) 2295 p. 7. Elena Ahmilovskaia (URSS) 2290 p. 8. Martha Litinskala (URSS) 2275 p. 8. Barbara Hund (RFG) 2270 p. 10. Tatiana Lemaćko și Zsuzsa Polgar (Ungaria) 2255 p.

## Fotbal meridiane

**TURNEE ÎN SALĂ** ● Leningrad, memorialul Granatkin, pentru echipe de juniori: Franța - Cehoslovacia 3-2 (1-0), U.R.S.S. I - S.U.A. 2-0 (0-0), U.R.S.S. II - R.F. Germania 1-1 (0-1) ● Geneva - turneu al unor cluburi europene: F.C. Zürich - Nancy 0-1, Bayern München - Lausanne 2-0, Servette Geneva - Nancy 1-1, Bayern - Zürich 4-0, Servette - Lausanne 2-3.

**CAMPIONATE**: ● **ECUADOR**: Formația Națională din Quito a câștigat titlul de campion a țării, învingînd, în meci decisiv, pe Barcelona din Guayaquil, cu 3-0. În următoarea ediție a „Cupei Libertadores” Ecuadorul va fi reprezentat de aceste două echipe.

● **ARGENTINA** (etapa a 33-a): Estudiantes - River Plate 1-1, Independiente - Racing 3-1, Boca Juniors - Quilmes 1-0, Rosario Central - Velez Sarsfield 2-1, Ferro Carril Oeste - Argentinos Juniors 2-2, Talleres - Huracan 3-2, Platense - Union de Santa Fe 2-0, Newell's Old Boys - Sarmiento 1-0, Nueva Chicago - Instituto 1-0. Clasamentul: 1. Estudiantes 44 p. 2. Independiente 43 p. 3. Bo-

ca Juniors 40 p. 4. Velez Sarsfield 38 p. 5. Huracan 38 p. 6. Newell's Old Boys 38 p. etc...

● **SPANIA** (etapa a 18-a): Athletic Bilbao - Osasuna 4-0, C.F. Barcelona - Valencia 1-0, Santander - Espanol Barcelona 1-2, Salamanca - Atletico Madrid 1-2, Real Madrid - Valladolid 2-0, Sporting Gijon - Malaga 3-0, Betis Sevilla - Zaragoza 2-2, Celts Vigo - F.C. Sevilla 1-0, Las Palmas - Real Sociedad 2-0. Clasamentul: 1. Real Madrid 28 p. 2. Athletic Bilbao 27 p. 3. C.F. Barcelona 24 p. 4. Zaragoza 23 p. 5. F.C. Sevilla, Gijon și Atletico Madrid câte 22 p. ...16. Santander 12 p. 17. Valladolid 10 p. 18. Valencia 9 p.

**JOCURI AMICALE** ● Turneul de la Cannes, aflat la a 3-a ediție, reunește pe F. C. Nantes, lidera clasamentului francez, A.S. Cannes, F.C. Toulouse și V.F.B. Stuttgart.

**SEMINAR U.E.F.A.** ● Între 10 și 14 ianuarie va avea loc la Split un seminar organizat de U.E.F.A. pentru 50 de antrenori și selecționeri ai unor echipe naționale. Printre lectori

se află: italianul Enzo Bearzot („Tactica defensivă”), brazilianul Tele Santana („Diferențele sistemelor tactice” între fotbalul sud-american și cel european, în lumina Cupei Mondiale '82), vest-germanul Jupp Derwall, francezul Michel Hidalgo, polonezul Anton Piechniczek.

**ECHIPA BRAZILIEI** va întreprinde un turneu de 4 jocuri în Europa: 8 iunie cu Portugalia la Lisabona, 12 iunie cu R.F. Germania - orașul n-a fost stabilit, 17 iunie cu Elveția la Basel și 22 iunie cu Suedia la Göteborg.

### Apropo de...

## UN „NOU VAL” FOTBALISTIC

Dacă „Mundialul” a produs remanieri importante în corpul selecționerilor naționali de pretutindeni ei a adus, iată, și o primenire profundă în laturile reprezentative. Campionatul european al selecționatorilor a venit ca o bună ocazie de a încerca mai cu seamă talentele noii generații dor, unora, și jucători buni, experimentați, uitați din motive diverse de antrenori. Fr. Havranek, directorul tehnic cehoslovac, n-a ezitat să promoveze în bloc opt titulari de la Bohemians Praga și n-a avut motive de insatisfacție. Veselinović, fostul internațional iugoslav alături de cunoscut și din jocurile susținute cu naționale „plavilor” la noi, a renunțat la aproape toți „selecționarii spanioli” punînd peste 15 nume noi pe lista aleșilor săi: Elzner, Devaric, Manca, Ilićević și alți jucători ai noii generații au îmbrăcat tricourile naționale. Și chiar dacă lîndra formație și suportul un semi-sec pe teren propriu (4-4 cu Jans Gaillor) ea a arătat mari calități și a realizat o victorie în deplasare (1-0 la Sofia). Munoz n-a mai păstrat dintr-un „favoriții” lui Santamaria decît pe Arconada, Camacho și Santillana și în rest oamenii noi... Pe nume Bonet, Alvarez, Senor, Maceda etc. B. Raban, succesorul lui Greenwood deciară că va încerca să repore unele stopări în aceluiași timp talenta Unu dintre acestea, Lea, are 23 de ani dar a dovedit că poate intra în echipa Angliei cu vîră 2-3 sezoane în urmă. Reprezentative țării Gaillor anunță că la descoperit pe succesorul falmarului Jaha Charles. Se numește Jan Rush, are 21 de ani și seamănă mult cu cel de renume său aradecesor: forță, viteză și mai cu seamă, mare dorț de goluri...

Dați în „nou val” al fotbalului european stingînd cu satisfacție și recenta promoție a internaționalilor omâni: Iorgulescu, Andone, Rednic, Klein, Seber, Sealgău etc. eu făcut „joncțiunea” cu cei care au acumulat experiența neclirilor greie și și-au cîștigat renumele unor fotbalisti de prima clasă. ● „Joncțiunea” care și-a arătat primele reate și a speră și pe mai departe binefăcătoare pentru fotbalul românesc.

Eftimie IONESCU

## De la un sport la altul...

**PRO ȘI CONTRA!**  
Reacții la recenta hotărîre a Consiliului mondial al boxului (WBC) de a limita la 12 numărul reprizelor la meciurile pentru campionatul lumii: Federația britanică de box studiază problema reducerii numărului reprizelor la 12, în meciurile pentru campionatul național. O hotărîre

**ARGUMENTUL CEL MAI CONVINGĂTOR**  
La Saint Etienne, înaintea meciului echipei cu același nume cu Girondins Bordeaux (3-1, în etapa a 19-a a campionatului de fotbal al Franței), președintele clubului local Paul Bressy s-a adresat, prin microfon, celor 15 754 de spectatori: „Vă mulțumesc din toată inima că ați venit astăzi de mulți, cum v-am cerut. Sper că veți dovedi că publicul este, într-adevăr, al doisperezelele jucător al echipei... Dar vă rugăm, nu aruncați cu pietre. Aceasta ne-ar costa prea scump și noi nu sîntem bogați!”... Cald, patetic, și convingător... Nu?

### SPRE O MEDALIE OLIMPICĂ DE AUR

A trecut de mult vremea boberilor cîntărînd cu mult peste „sută”, a celor care se „antrenau” golînd butoaie de bere. Acum bobul a devenit un sport realment atletic, un sport practicat de atleți adevărați, tineri cu viteză de reacție și de deplasare, cu forță și îndemnare” etc. Ultimul venit în familia boberilor este sprinterul Eugen Ray, recordman al R. D. Germane la 100 m cu 10,12 s (Helsinki, 13.8.1977). Ray este născut la 26.7. 1957, are 182 cm și 87 kg. După cîteva luni de pregătire ca bober, Ray a probat calitățile remarcabile pentru acest sport. Ce-ar fi ca anul viitor, la Sarajevo, el să facă parte dintr-un echipaj medaliat cu „aur”, ceea ce n-a reușit să facă la atletism? La J.O. de la Moscova, de pildă, el a fost eliminat în semifinale la 100 m (10,47 s).

### BOXUL - PROFESIONIST - ABIA PE LOCUL 8!

Deși în urma loviturilor recepționate pe ringurile profesionale cîteva sute de pugiliști au plătit un greu tribut - viață, la-tă că, în mod surprinzător, o statistică a unei societăți medicale americane vine să ne prezinte o ou totuși altă situație. Ei bine, potrivit acestui studiu, aflăm că într-o lerarhie a sporturilor cele mai „periculoase” boxul - profesionist, evident - ocupă abia locul... 8! Iată acest clasament: 1. cursele de cai cu 12,8/1000 oazuri mortale, 2. parașutismul 12,3/1000, 3. planorismul 8,6/1000, 4. alpinismul 5,1/1000, 5. pion-

### O VOCE AUTORIZATĂ...

Într-un comentariu al Agenției France Presse, semnat de Jean Gaudichau, pe marginea activității rugbystice internaționale din 1982 citim: „Organizarea unei cupe mondiale de rugby nu este, fără îndoială, pentru mine. Dar foarte conservatorii conducători al venerabilului „International Board” vor putea să înțeleagă că această competiție se impune acum cu acuitate, privind cu atenție bilanțul sezonului 1982... Rugby și-a lărgit considerabil orizontul, cu succesele Argentinei asupra „Springboks” și al Uniunii Sovietice asupra Franței, Maoris neozelandezi și neolitești pe galezi, iar ROMANIA CONFIRMĂ CĂ ESTE DEMNĂ SĂ FIE A ȘASEA INVITATĂ LA „TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI”... În ceea ce ne privește, iată încă o voce - autorizată - care se adaugă corului celorlalte care susțin admiterea XV-ului nostru național în competiția de mare reputeție - turneul celor 5 națiuni!

### ENCICLOPEDIA SPORTIVĂ ÎN R.P. CHINEZĂ

Noul volum din „Enciclopedia Chinei”, aparținând Shanghai, este dedicat sportului. La redactarea lui, care a durat peste doi ani, au contribuit peste 300 de specialiști. Acest volum, care cuprinde 763 articole și 1222 de fotografii și ilustrații, are 6 capitole: cunoștințe sportive de bază, istoria sporturilor, sporturile moderne, activitățile sportive de masă, diverse întreceri sportive și competițiile internaționale. O aten-

### O VOCE AUTORIZATĂ...

ție specială este acordată celor două discipline sportive care cunosc o largă dezvoltare în R. P. Chineză, ouă sînt tenisul, alpinismul și tenisul de masă. Pentru aceasta din urmă, de pildă, sînt descrise cele mai bune 4 stiluri și cele 8 tactici folosite în lume.

Sporturile tradiționale, cele de inspirație folclorică, au și ele ale difirețelor naționalități sînt, de asemenea, tratate în această Enciclopedie foarte interesantă.

### ...MAI MULTE ATURI DECît GRENOBLE ÎN 1968

Oficialitățile din Albertville și Valea Tarentaise, din Alpii francezi, și-au făcut cunoscută intenția de a-și pune candidatura pentru a primi organizarea Jocurilor Olimpice de iarnă ale anului 1992. Dosarul candidaturii a fost înaintat, în prima fază, Federației franceze de schi și Comitetul olimpic francez. Michel Barnier, președintele Const-

bului general al departamentului Savoie, a declarat: „În prezent capacitatea noastră de cazare este de circa 175 000 de paturi, iar Valea Tarentaise numără vreo 20 de stațiuni. Avem de pe acum mai multe aturi decît avusese Grenoble în 1968!”.

Rubrică realizată de Romeo VILARA